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Dejte si pozor na hrozbu agendy „Jedno zdraví“.
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Protože je údajně v sázce planetární zdraví, světoví
zprostředkovatelé moci přišli se záludnou agendou nazvanou „Jedno
zdraví“, která hrozí zotročením planety pod potravinovou a lékovou
tyranií.

„Sick twist“, abych citoval Tracy Thurmanovou z Brownstone
Institute, na prastaré pořekadlo „Nechte vaše jídlo být vaším lékem“,
One Health je totální útok na jídlo, léky a život samotný. Předá
kontrolu nad vším, co udržuje zdraví, globalistickým eugenikům, kteří
chtějí vybít světovou populaci.

Podle Thurmana je plánem zbavit obyčejného člověka veškerou
kontrolu nad jídlem a léky. “Lékaři” budou lidem psát recepty na
potraviny a ani je nenapadne pořizovat si vlastní doplňky stravy.

„Zamyslete se nad tím, co elity aktivně vylučují z potravinové
nabídky, a také nad látkami sousedícími s potravinami, které
přidávají,“ navrhuje Thurman jako výchozí bod pro pochopení toho,
co One Health obnáší.

“Vezměte si v úvahu vymývání mozků většiny lékařů během Covidu
a jejich odmítnutí doporučovat základní zdravotní doplňky, sluneční
záření, vitamín D nebo účinnou včasnou léčbu, místo toho
ponechávají své pacienty napospas remdesiviru, ventilátorům a
injekcím mRNA. Pokud to neuděláte Líbí se mi myšlenka
kriketového jídla a receptů na očkovací salát, tato agenda by vám
měla pozvednout obočí.”
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(Související: Epidemioložka biologické války Dr. Meryl Nassová
varuje, že program One Health sníží lidi na stejné postavení jako
zvířata a ekosystémy.)

Bill Gates samozřejmě stojí za One Health

Za spiknutím One Health stojí obvyklí podezřelí. Miliardářský
eugenik Bill Gates tento plán samozřejmě podporuje, stejně jako
Světová zdravotnická organizace (WHO), Světová banka,
Rockefellerova nadace, CDC, FDA, NIH, USDA, „a každý další viník
Covid, na kterého si vzpomenete. “ říká Thurman.

V rámci Jednoho zdraví existuje velmi reálné riziko, že zdravotní
péče bude přidělována nebo dokonce odepřena na základě
rozhodnutí „úřadů“, pokud jde o vaši potřebu péče. Do spiknutí jsou
také zasazena destruktivní dogmata o změně klimatu, která jsou
výslovně protilidská.

“Když vezmete v úvahu explicitní malthusiánskou víru globalistů,
taková myšlenka s sebou nese nevýslovné riziko,” varuje Thurman.

„Manažeři společnosti jasně věří, že ekosystémům planety by
prospělo snížení počtu rolníků , a toto nové paradigma zdraví jim
umožňuje zohlednit toto dogma při rozhodování, zda si zasloužíte
život zachraňující péči, právo odmítnout očkování, právo na
skutečnou, přirozenou potravu nebo život vůbec.”

Kanada slouží jako plán pro to, co globalisté chtějí, aby se zde ve
Spojených státech zavedlo. Lékařská pomoc při umírání (MAiD),
známá také jako eutanazie, je nyní šestou nejčastější příčinou smrti
u našeho souseda na severu – a světoví samovolní architekti chtějí
totéž pro Ameriku.

Rámec One Health by umožnil rozšíření MAiD všude. A jakýkoli jiný
systém jako MAiD, který snižuje počet lidí žijících na světě, se rozšíří
vedle něj.

https://www.naturalnews.com/2023-05-12-who-will-lower-humans-to-animal-status.html
https://depopulation.news/
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“Pokud má být zdraví zvířat, lidí a životního prostředí posuzováno
stejně, agenda přesahuje rámec ordinace lékaře,” říká Thurman.
“Kde žijete, kde můžete cestovat, co nakupujete, jak můžete utrácet
své peníze a co můžete jíst, to vše by spadalo pod tento totalitní
systém biologické bezpečnosti.”

“Přemýšlejte o tom v kombinaci s digitálními měnami centrální banky
nebo CBDC, systémem, který se již zavádí v jiných zemích a jehož
spuštění se plánuje zde ve Spojených státech. V tomto systému jsou
všechny peníze digitální a centrálně řízené. Federální vláda může
naprogramovat vaše peníze, takže je můžete utratit pouze za
schválené položky, pokud jste si již nezařídili alternativní zásobu
potravin s možností platit v nezávislé měně, může se stát, že vám
předepíšeme prášek z hmyzu a zeleninu s mRNA.

Pokud se jim to podaří, globalisté zotročí každého posledního
člověka na planetě Zemi pod rouškou „udržitelnosti“. Více se dozvíte
na Tyranny.news .

Zdroje pro tento článek zahrnují:
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